

NAGYKÖRÖS és VIDÉKE

Politikai, közgazdasági és társadalmi lap. A „Nagykőrösi Gazdasági Egyesület“ hivatalos lapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nagykőrös, I. ker. Széchenyi-tér 10.
TELEFONSZÁM: 78.
Megjelenik hetenként kétszer:
Csütörtökön és Vasárnap reggel.

Főszerkesztő: Dr. Dezső Gyula.
Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
D. Tóth Ferenc.

Előfizetési árak:
HELYBEN: Ege-z évre 16 K, 1/2 évre 8 K, 1/4 évre 4 K.
VIDÉKEN: Egész évre 18 K, 1/2 évre 9 K, 1/4 évre 4-50 K.
Egyes szám ára vasárnap 30, hétköznap 20 f.
Nyíltér soronkint 1 korona.

Békefuvalmak.

A legutóbbi napokban őszi szel-
lővel egy idejűleg más légáramlatok
is felülkerekedtek. A nyugati nagy
csata véres fázisai közepette egyszerre
és egymásután szólnak meg a mi
államférfiaink és az entente vezető em-
berei és mindegyikük a béke forró
kását kerülgeti.

Ugyátszik, hogy végre a háboru
ötödik esztendejében kezd mégis tel-
ébredni a megértés sirba zárt szele-
leme. Mindenfelől más és más hangok
kerekednek, mindenfelől a békelehetősé-
geit mérlegelik és úgy látszik e
mérlegeléseknek lassanként mégis lesz
pozitív eredményük.

Óriási haladást jelent már az is,
hogy az altdeutschokat, a háborus
usztítókat Németországban is le lehet-
ett szerelni és hogy a német kormá-
nyberkek felől megindult az egész-
séges béke légáramlata.

Ma a háboru ötödik esztendejé-
ben már mindenkinek be kell látnia,
a harcok és a fegyverek nem tudják
eldönteni végleg a háboru és a nem-
zetek sorsát. Ma már be kell látni,

hogy minden egyszerű hadigépezet-
nek hosszabb vagy rövidebb idő alatt
megjelenik az ellenszere és védelmi
eszköze, be kell látni, hogy nincs oly
haici taktika, amelyet az ellenfél hosz-
szabb vagy rövidebb idő alatt fel ne
ismerjen és amely ellen eredményesen
védekezni ne tudjon.

Kétségtelen tehát, hogy mind-
zoknak, akik csak egy kicsit józanul
nézik az eseményeket, arra kell most
már törekedniük, hogy a háboru dön-
tő fázisában ne csak a fegyverek csö-
römpöljenek és az ágyuk dörögjenek,
mert a fegyvercsörgés és ágyudörgés
még évekig eltarthat anélkül, hogy
a népek sorsán pozítive javíthatna. A
fegyvercsörgés közepette teljes lehe-
tetlenség meghallani a népek igazi
őszinte szavait és így végelethatalan
küzdelem előtt állhatunk anélkül, hogy
bármilyen eredményt tudnánk végül fel-
mutatni, azon szomorú eredménnyel
kívül, hogy egész Középeurópa el-
pusztul és elsorvad.

Ez nem lehet célja sem a közép-
ponti hatalmakkak, sem az ententának,
de lehet esetleg célja Amerikának. —
Wilson eddigi kijelentéseiből azonban
— ha azoknak binni lehet — azt lát-

juk, hogy Wilson féltékenyen vigyáz
arra, hogy Európáellenes szándékokkal
ne lehessen gyanúsítani.

Ha tehát így van a dolog és így
kell lennie, mert különben az összes
vezető államférfiakat lelkiismeretlen-
séggel kellene vádolnunk, akkor kizárt
dolog, hogy a háboru tovább, esetleg
a végtelenségig folytassák.

Csak a béke offenzíva és a béke-
beszédnek tudnak ennek a háborunak
véget vetni. Más megoldás nincs. Ezt
kezdik belátni úgy a mi oldalunkon,
mint hál Istennek az entente oldalán.

Már most csak az a kérdés, hogy
az entente nem fogja-e a mostani időt
mégis alkalmasnak találni arra, hogy
a nyugati harctéren fegyveres erővel
küzdje ki a döntést. Nem tudjuk, de
hinnünk kell, hogy Wilsonnak, aki
már hetek óta készül Európába, szem-
élyes megjelenésével mégis sikerülni
fog az ententének a legutóbbi tagad-
hatatlan győzelmeiktől elvakult vezető
embereit egy kis józanságra bírni.

Annnyit bizonyossággal megállá-
píthatunk, hogy kevés alkalmasabb pil-
lanat volt a mainál arra, hogy a bé-
kéről komolyan beszélgetni lehessen
és talán nem is kell nagy optimistá-

T Á R C A.

A kőrösi lány.

— Elbeszélés. —

Ira: Dan Emil.
(Folytatás.)

14

A férfi folytatta:

— Nem is gondolod, hogy az élet mi-
lyen rideg, nehéz és szomorú így. Nincs
sem célja, sem igazi öröme. Pedig mindig
őhajtottam valakit, aki szívesen oda jönne
hozzám. De eddig nem tudtam az igazit
megtalálni. Aki jött volna: nem kellett. Té-
ged nagyon szeretnélek, de attól tartok,
hogy te meg majd nem akarsz jönni...
mert azt mondom ám én magam is: ha
örömet és jó szívet nem jössz... akkor el-
se gyere inkább. Persze, fiatal vagy... jól
esik szivednek szépeket álmodni az életről,
a jövő boldogságáról. Én ezt mind jól tu-
dom. Az is igaz, hogy néha... nagyon is
néha, azok az álmok félig-meddig teljesül-
nek is. De hidd el én nekem, hogy egészen:
sohasem. Az élet szívtelen és kegyetlenül
megtépázza, legtöbbször összetörni a fiatal
lelkek gyönyörtü álmaikat...

Julkó lehunyta bánatos szép szemét
és úgy hallgatta a férfi mindinkább halkuló
beszédét.

Szünet állt be.

Ezalatt Julkó gondolata messze elröp-
pent. Visszatért gyermekkorra egyhangu em-
lékeihez, melyekben alig volt öröme. Majd
a jövőbe szállt, melyet a legtöbbször nagyon
is bizonytalanának, sőt olykor kétségbeejtő-
nek érzeti, mert most már tisztában volt
azzal egészen, hogy vele nagy igazságtal-
anság történt, mikor őt a születésénél fogva
megillető helyről félre lökte a sors.

Aztán eszébe villant: hátha most ez-
zel akarja kárpotolni?...

Igaz, hogy a férfi már nem fiatal és
ő nem szerelmes bele. De valami keserű
dac ébredt lelkében, hogy otthagyja és el-
feledje azt a világot, amelyben sivar leány-
éveit töltötte...

A férfi jól látta Julkó tüprongását. —
Tudta, vagy legalább is elképzelte minő
harcot vív a leány önmagával. Egy idő múlva
így szólt hozzá:

— A dolog komoly és egész további
életedre nézve nagyon fontos. Nem is kér-
lek arra, hogy most adj választ. Talán nem

is tudnál még mit felelni. Vedd jó fontolóra
és ha elhatároztad magad hogy jössz... azt
mond meg, amikor jönök látod... ha sem-
mit nem fogsz válaszolni, az azt jelenti tu-
dom, hogy szíved másról álmodik és jobb
szerencsére vársz...

Julkó égő arccal ült helyén. Egy pil-
lanatra szemébe mélyedt tekintete a férfinak
arcán lehorgasztott fejjel tűnődött maga elé...
... Julkó ez órától kezdve sokkal zár-
kóztottabbá lett.

Mintha megszűnt volna számára min-
den más, csupán a lelke mélyén forrongó
gondolatok és a szívében tusázó érzések
töltötték be egész életét.

Sokáig nem volt képes megállapodásra
jutni önmagával...

Az idő lassanként öszre fordult. El-
mult a szüret, az új borok is megforrtak már,
megszűnt minden külső munka.

Ilyenkor sokkal több a hangos kedvű
ember Kőrösön, mint más időtájban. Persze,
mert van ráerő idejük és ki kell próbálni
milyen kedv-élesztő ereje van az új isten-
áldásának?

Folytatiuk.

Ara vasárnap: 30 fillér, hétköznap: 20 fillér.

nak lenni, ha az hisszük, hogy a háború vége immár belátható közelségbe tott hozzánk.

Foch tábornok a legnagyobb hátrózottsággal hangsúlyozza állandóan, hogy még tél előtt ki akarja erőszakolni a döntést, mert nem akar még egy téli hadjáratot, melynek megakadályozására nincs más mód, mint az, hogy békét kell kötni.

Erre pedig az entente kénytelen lesz magától rájönni, mert a fegyveres döntést valószínűleg még Foch tábornok zsenialitása sem tudja ilyen rövid idő alatt keresztülerőszakolni.

Az orosz foglyok hazabocsátása.

— A mezőgazdasági termelés érdeke. —

A breszlitovszki békekötés követelményeként szeptember elején kezdődik meg az orosz hadifoglyok bevonása és fokozatos hazaküldése a mi ottani foglyainkért. A mezőgazdaságban alkalmazott hadifoglyok száma körülbelül 300.000. — Ezrei munkáskezet fognak fokozatosan elvonni a magyar mezőgazdaságtól a legközelebbi jövőben. A foglyok helyettesítésére más munkásokra aligha lehet számítani. Hová jut a mezőgazdaság, háová jut a fegyverszék tömege, ha a szolgálat-keresésében amugy is megbennt mezőgazdasági termelés csődöt mond.

Vajjon, csakugyan olyan sürgős az orosz foglyok hazaküldése? Vajjon egyáltalán remélhető-e, hogy az orosz kormány, amely ma Oroszországban kívül kormányoz, képes lesz-e a békekötés feltételeinek megfelelni, vajjon remélhető-e, hogy a mi szibériában sínylődő hadifoglyainkat cserekép megkaphatjuk és végül vajjon egész bizonyosak vagyunk már abban hogy nem lesz keleti front és nem találkozunk viszont mint ellenségekkel a hazabocsátott hadifoglyokkal. Amíg a szibériai zavargásokat meg nem törték, ami a szovjet kormány hatalma meg nem szilárdult, amíg az antánthadsereg Szibériában van, az orosz hadifoglyok hazabocsátása végzetesen elhamarkodott intézkedés nemcsak termelésünk, hanem fogyasztásunk biztosítása szempontjából, de egyéb más, sulyosan a mérlegbe eső szempontokból is.

Az orosz hadifoglyok kibocsátása lehetetlen vállalkozás, melyet csak egy körülmény menthet, ha tényleg ugyanannyi embert kapunk vissza, de nem csehekét, hanem magyarokat, de ez esetben is van komoly kifogásunk az ellen, hogy Németország a maga orosz foglyait visszatartja, illetve azok nagyobb részét az alatt az ürügy alatt, hogy ő neki több orosz foglya van mint amennyi német foglya Oroszországnak. Ez nem fegyverbarátság, ez furfang, vagy ami még rosszabb, erőszak, amely ellen tiltakoznunk kell. Mi a foglyokat együtt vesztettük, együtt szereztük, itt nincs német orosz fogoly s nincs osztrák vagy magyar orosz fogoly.

A központi hatalmak együtt állanak vagy együtt buknak e nagy harcban, de ha egymás ellen is harcolnak, akkor biztos az együttes bukás. Ha Németország visszatartja az orosz hadifoglyokat, ugye ehhez csak akkor van joga, ha az utolsó

magyar és osztrák fogoly cserekép hazajött, de ez esetben is az orosz fogolytöbbséget meg kell velünk osztania. Niskem vézett annyit az oroszok elleni háborúban, mint a mi hadseregünk, mert míg Németország a nyugaton aratott diadalokat, addig a mi fiaink hihetetlen hősiességének kellett az orosz kolosszust feltartóztatni. Hogy ez nagy áldozatokkal járt, csak természetes, s vállaltuk, mert kötelességünk volt, de ez alapon követeljük jogos részünket a zsákmányból is, még pedig ma a legértékesebbből: a fogolyunkakból, az orosz foglyok munkaerőből.

Reméljük, hogy a magyar kormány a külügyi hivatalal és a hadvezetőséggel ebben az irányban erőlesen közbe fog járni, mert az elvont hadifoglyok munkaerőjének pótlása csakis akkor remélhető, ha Oroszországban levő hadifoglyaink teljes számban visszatérnek. — Az elvont munkaerő teljes pótlására akkor sem számíthatunk ugyan, azonban ez mindenesetre lehetségesebb akkor, ha összes hadifoglyaink hazatérhetnek, mintha azok nagyobb része tudia Isten még meddig Szibériában, marad esetleg az antant hadifoglyába kerül. Komoly időket élünk, komolyan kell tárgyalni ezeket a kérdéseket, Isten van bennünk, álljunk tehát a sarkunkra, akár ellenséggel, akár barátal állunk szemben. Ezt kerjük és várjuk a magyar kormánytól.

Közgazdasági reform. Gazdasági szakképzettség.

A közgazdasági reform kérdése újra napirendre kerül. Miatan a választójogi reform el van intézve s ha csak valamely ösi tradícióra támaszkodó pártfőnökök nem áll be segítő társul az örökre nyugtalan, soha el nem csillapítható radikalizmusnak, a parlament a siker reményével foghat a közgazdasági reformjához, mire csakugyan megertek az állapotok.

A háború erőpróbara tette a magyar közgazdaságot. Megállapítjuk, hogy nagy törődéssel, sok munkával s minaezekkel arányban nem álló eredménnyel dolgozott a sulyos viszonyok között közgazdaságunk minden tagozata. Hiba volt mindentű, az emberekben, főkép a rendszerben egyaránt, de mégis leginkább abban kell keresnünk az eredménytelenségeket, hogy a tisztán jogi szakképzettségre megszervezett közgazdaságot a háborúval kapcsolatos teendők egész tömege átsodorta a gazdasági területre, amelyen a tisztviselő teljesen idegen volt. Az élet háborús átalakulásában a jogi képzettségű tisztviselő ingadozott, intézkedéseiben ingadozott, bizonytalan volt, egyes rendelkezéseknek gazdasági hatását kiszámítani nem tudta, nem számolt a gazdasági élet gyors mozgásával az aki hozzá volt szokva az aktív lassu de végtelen setálgatásaihoz és így pusztultak bele egész nagy érdekek ebbe a parros rendszerbe.

Aki a most meginduló közgazdasági reformot komolyan veszi és azzal nem akar rövid és bizonytalan életű politikai célokat szolgálalni, annak számolni kell azzal, hogy a magyar közgazdaságot a jövőben nem élhet meg Justinianusból, sem a Tripantolumból, a közgazdaságot előtt ma nyitottnak kell lenni a gazdasági élet nagy könyvének, Birót, ügyvédet nevelhet a jogi egyetem, de

aki a közgazdaságnak az élet minden ágazatába bele kapaszkodó gépezetében akár eredménylen dolgozni, annak tisztában kell lennie a gazdasági élet minden vonatkozásával és így a közgazdasági reformnak össze kell kapcsolódnia a tantügyi reformmal olyanképen, hogy a gazdasági szakutadás is érvényesüljön a közgazdasásban. Ilyen irányú intézkedést szervezett már Ghillany Imre báró azzal a céllal, hogy új nemzedék neveltesék a közgazdaságnak, amely a jogi tudás mellett mezőgazdasági ismeretekkel is rendelkezzen s alkalom adassék a földművelésügyi igazgatás tisztviselőinek gyakorlat és elméleti mezőgazdasági szakismeretek megszerzésére.

Ezt tovább fejlesztette Apponyi gróf azzal, hogy az összes gazdasági akadémiákat belekapcsolta a jogi fakultásokba olyképen, hogy amely gazdasági akadémiát hallgató bármely jogakadémian az előtti jogi tantárgyakat hallgatta, megszervezheti az államtudományi doktorátust. Ezt a megoldást Zichy János gróf közoktatásügyi miniszter is magévá tette és így a mezőgazdasági közgazdaság lesz elsősorban abban a helyzetben, hogy mindket irányban szakképzett tisztviselőkkel rendelkezik. Ez a rendszer jó és helyes, csakis ezzel lehet biztosítani a közgazdaság pontos, akadálytalan menetét az igaz reformnak ezen kell sarkallni s ezt az irányt tovább fejleszteni.

Nagykorösi Gazdasági Egyesület hivatalos közleményei.

Értesítjük a gazdaközönseget hogy akik a vetőmagbuzát Teitelnen maguk óhajtkák átvenni, I. hó 5-én esütörtökön délután jelentkezzenek az egyesület titkári hivatalában.

Nagykorösi színház heti műsora.

Csulörtökön. A magyar színház nagysikerű műsor darabja, újdonság itt először. *Szerelő* színmű 4 felv.

Pénteken. *Nebántsvirág* világhírű operett 4 felvonásban.

Szombaton. A budapesti városi színház nagysikerű műsori darabja. Újdonság itt először *Köristalány* operett 3 felvonásban.

Vasárnap. Délután mérsékelte helyárrakal *Csárdáskirály*. — Este *Köristalány*.

Szép lesz

az arcodra, fiatalos üdés bajt kölcsönöl, minden arctisztatlanságot, szepőt, májfoltot, orvorrösséget nyomtalanul e' mulaszt az

Aranyvirág krém

Próbategely — — 6— kor.
Nagy tegely — — 10—
Hozzávaló szappan — 5-80
Aranyvirág puder fehér,
rózsa és krém színben 5—
Egyedül kapható a készítőnél.
Gerő S. gyógyszerárban Nagykorösi.

Kiadó házak.

Maier Zsigmond-féle ház II. ker. 57. szám alatt a vasut utcában, melyben gyógyszerár volt haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Izsó Imrével a piactéri házánál. Örök áron is eladó.

Özv. Vizi Jánosné I. ker. 172. sz. Széchenyi-tér házánál egy nagy szoba, konyha, éleškamra, fűskamra november 1-re kiadó, intelligens embernek is megfelelő; értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal. (Csirkepiac-tér). 1—2f

Szabó Istvánnak V. ker. 205. sz. háza nov. 1-re bérbe kiadó; értekezni lehet a fenti sz. alatt. 1-3v

Eladó házak.

IV. ker. 227. sz. ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 2—3f.

Balogh József II. ker. 129. számú háza szabadkézből eladó; értekezni lehet II. ker. 186. szám alatt. 1—3f

V. ker. 64. számú ház, mely áll 2 külön álló jó épülethől és egy vékás kertből, más vállalat miatt eladó; értekezni lehet a tulajdonossal a fenti szám. 1—3f

IV. ker. 134. sz. ház örök áron eladó, el nem kelés esetén haszonbérbe kiadó; értekezni lehet X. ker. 57. sz. alatt. 1—2

Nyikos Mihálynak III. ker. 111. számú háza örök áron eladó. Értekezni lehet a tulajdonosnál. 1—2f

Eladó földek.

Kiskunhalason a Hoffer testvérek tulajdonát képező felsőfehértői és inokai 550 kat. hold homokirtok; szántó, legelő, erdő — eladó; értekezni lehet K. Pesti Balázs főgimn. tanárral. f

Szendy Lászlónak a Hossznhátban mint egy hold területű szőlője eladó; értekezni lehet a tulajdonossal VI. ker. 26. szám alatt. 2—3f

Biczó Mihálynak a felső gogányi réten Cs. Kiss Ambrus szomszédságában 4 hold szántó és kaszáló földje, ugyszintén a másik dűlőben özv. Kun Ferencné szomszédságában levő 3 hold szántó és kaszálója és a külső Tázerdőben levő 2 vékás szőlője Halász József szomszédságában eladó; értekezni lehet Biczó Mihály I. járás 152. szám alatti tulajdonossal; ugyanott jó karban levő boros hordók és egy 18 hl. új kád és egy sutu szőlőmalommal együtt eladó; értekezni lehet ugyanott. 2—4f.

Biczó Mihálynak a Felső gogányi reten Cs. Kiss Ambrus szomszédságában 4 hold szántó kaszáló földje, ugyszintén a másik dűlőben özv. Kun Ferencné szomszédságában levő 3 hold szántó és kaszálója és a külső Tázerdőben levő 2 vékás szőlője Halász József szomszédságában eladó; értekezni lehet a fent nevezett tulajdonossal I. járás 152. sz. alatt. 1—2v

Kiadó földek.

A Temetőhegyben (a bokor-utcában) mintegy 5—6 hold területű gyümölcsös szőlő és vetemény föld, mely salátának stb. alkalmas, haszonbérbe vagy felétől is kiadó. — Ugyszintén a **Homolytáján** levő szőlőben éves kapás felvetetik; javadalmazás: pénz-konvenzió, feles vetemény föld stb. Értekezni lehet özv. Biczó Bálintné ut asszonygyal, Patai utca 112. sz. a.

Vegyesek.

Petes Sándornak II. k. 138. sz. alatt egy borsatuja van eladó. 1—2f.

Eladó jó vörös bor 4 hl. Zsol-dos Lajosnál III. ker. 243. sz. alatt.

Egy újabb rendszerű, diadal jegyű 15 soros tolóhengere szerkezetű vetőgép azonnal eladó; megtekintethető X. ker. 36. sz. alatt. 1—5v

Lakást keresek bérbe lehetőleg a vasuti állomás közelében, 3 szobát, esetleg 2 nagy szobát és egy előszobát, hozzá tartozó mellékhelyiségekkel. Az udvaron kut legyen. Teljesen külön álló lakást szívesebben veszek. Ertesítést a vasutállomáshoz kérek. **Grnmam László** mav. ellenőr. Telefon 3. 1—2f

Ölbevágott tölgy és akácia van eladó, ölenként, félölenként, vagy mázsára is. Az akácia 2 éves vágású, vastag, nagy részben hasogattott. Cim VIII. ker. 65b. szám. — 1—3f

Bakonyi Dánielnél III. ker. 204. sz. alatt szekerek, jármok és ekék vannak eladók; értekezni lehet a fenti szám alatt. 1—2f

Csinos vigkedőly 45 éves gyermektelen özvegy vagyok, férjhez menni óhajtok 48—50 év között tevő bármily foglalkozású férfihez. Hozományom 18.000 K. Levelezést titoktartás mellett e lap kiadóhivatalába kérek »Nefelejtés« jeligére. Levelezéseket vidékről is szívesen veszek. 1—4f

2—3 szobás uri lakást; — mellékkeliséggel együtt, — sürögősen keresek. Ajánlatok Szabó Péter kézenyeseprömester ur VI. ker. Helme-cy-n. 28. szám alá kéretnek. f

Egy jó karban levő 3 hektós Omrath borsajtó, 2 db. 10—10 hektós puhafa kád eladó. Valamint megvételre kerestetik jó minőségű tragya; értekezni lehet Gereb Lajos III. k. 7. sz. alatti házával. 1.

Az összes iskolákban használandó

tankönyvek

új és használt állapotban,

fűzetek, írónok, tollak és tollszárak, palatáblák, iskolatáskák, mindennemű könyv, papír, rajz és írószerek **dus választékban**
k-a-p-h-a-t-ó-k

Bazsó Kálmán
 könyv- és papirkereskedésében.

K. Tóth Iózetnek a szurdoki dűlőben 10 vékás jó karban levő szántó és kaszáló földje örök áron eladó; értekezni lehet X. ker. 356. szám alatt. 2—3v

Kiskanhalason a Hoffer testvérek tulajdonát képező felsőfőhértói és inokai 550 kat. hold homok birtok; szántó, legelő, erdő — eladó; értekezni lehet K. Pestü Balázs főgimn. tanárral. f

Vegyések.

Feketei tanyájára egy jóraváló kertészt keres özv. Monori Kovács Lászlóné; értekezni lehet X. ker. 209. sz. alatt. 2—3f

Egy 82 évcs nyag. tanító tudatja, hogy aki gondját viseli holta napjáig, 6000 K jutalomban részesül holta után. Cím a kiadóhivatalban. 1

Kereskedelmit végzett nős fiatal ember elvállal polgári iskolás lányokat és fiukat tanításra. Cím a kiadóban. 1

Eladó használt ablakok IV. ker. Beresényi-utca 438. sz. háznál 2 drb. 2 m. magas, 1 m. széles, keveset használt ablak van eladó. Külső és belső üvegezéssel ellátva; értekezni lehet Bakónyi Lászlós borbély üzletében. 1

Özv. Bende Imrénének VI., 326. szám alatt 40 hektoliterre való üres borbója van eladó; értekezni lehet a fenti szám alatt. 1—3f

Zódor Ferencnek II. járás 345. sz. alatt 1 boglya vágott tuzifája van eladó. 1

Egy magános nő a piachoz közel keres nov. 1-jére lakást, esetleg azonnalra. Egy szoba, konyha, mellék helyiséggel; esetleg két szoba is lehet. Villanyvilágítás, esetleg anélkül. Jelentkezők a címet megtudhatják a kiadóhivatalban. 1—3f

A városi villanytelep irodájába két vagy három tanonc felvétetik. 3—3f

Egy jó karban levő nagy pedálos cimbalom eladó; értekezni lehet Zsakai Lajosnál IV. ker. 437. számú Beresényi-utca. f

Egy vagy két szobás lakást keresek nov. 1-ére. Cím a kiadóhivatalban. 1

Eladó jó vörös bor 4 hl. Zsoldos Lajosnál III. ker. 243. sz. alatt. 2—2

Egy újabb rendszerű diadal jegyű 15 soros tolóhenger szerkezetű vetőgép azonnal eladó; megtekinthető X. ker. 36. sz. alatt. 2—5v

Elvállalok férfi ruhák javítását és tisztítását, úgy szintén a női ruhák pucolását a legjutányosabb árban. Kérem a t. urak és hölgyek szíves pártfogását. Mély tisztelettel egy rokkant katona. Lakásom, IV. ker. 190. sz. Báthori-utca. Csete Lajos. 3—3f

Petes Sándornak II. k. 138. sz. alatt egy borsatuja van eladó. 2—2f.
Segesváry Imre asztalosmesternél nagyobb mennyiségű rőzse van eladó. Lakik I. ker. 164 sz. alatt. 3—3v.

Ölbevágott tölgy és akácfa van eladó, ölenként, félölenként, vagy mázsára is. Az akácfa 2 éves vágású, vastag, nagy részben hasogatótt. Cím VIII. ker. 65b. szám. — 3—3f

Csinos vigkedélyű 45 éves gyermektelen özvegy vagyok, férjhez menni óhajtok 48—50 év között tevő bármily foglalkozású férfihez. Hozományom 18.000 K. Levelezést titoktartás mellett e lap kiadóhivatalába kérek »Nefejejts« jellegre. Levelezéseket vidékről is szívesen veszek. 2—4f

2—3 szobás uri lakást; — mellék helyiséggel együtt, — sürgősen keresek. Ajánlatok Szabó Péter kéményseprőmester ur VI. ker. Helmezy-u. 28. szám alá kéretnek. f

Egy újonnan épült ház, melyben van hentes és mészáros üzlet és uri közönségnek vendéglő helyiség és egy nagy terem, amely moztelállítására is alkalmas, villanyvilágításhoz alkalmas 8 ló erős motor, nagy konyhakert és gazdasági épületek, teljesen jó kerítéssel körül kerítve, esetleg építkezéshez való anyagok, 1 drb. 25 ló erős Fairbanx Morz szántógép 4 es ekével, üzembékes, eladók. Értekezni lehet Törtelen a helyszínen Buz Lászlóval. 3—10v

Bakai Ferenc

cementlapkészítőnél IV., 440. sz. alatt

CEMENTET

állandóan lehet kapni, mázsája 36 korona. **Cementlap** mindenféle mintázott **kapható**. — 9—13v

Új fodrászüzlet megnyitás!

Tisztelettel értesitem a n. é. községet, hogy helyben (**Meskovich ház**) a **csirke-piac**on a mai kornak megfelelő :: ::

Borbély és fodrász üzletet

nyitottam. — Hivatkozom több évi gyakorlatomra, melyet Budapest, Bécs stb. előkelő üzleteiben szereztem. Azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeket is kielégíthetem. Szíves támogatást ker

9—12v **GAÁL MENYHÉRT** fodrász.

Villanycsillárok

nagy választékban, intányos áron kaphatók

RÉTHEY GYULA

üveg és porcellán kereskedőnél
KECSKEMÉT Népbank palota.

Biztos eredményt
ér el, ha
e lapban hirdet!